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GROS GIBIER ET VOLAILLE DU QUÉBEC          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Filet de bison mariné        12 étonnantes portions d'épaule aux herbes de Provence 180.00$ 165.00$ 13.75$

Bavette de bison mariné  9 -12 portions marinées aux herbes de Provence, WOW !! 190g 165.00$ 150.00$ 12.50$ 

Filet d'épaule de wapiti nature  14-15 filets de wapiti nature, tendre et savoureux 175.00$ 160.00$ 10.67$

Filet d'épaule de wapiti  14-15 filets de wapiti mariné cumin, tomate vin rouge, WOW !! 175.00$ 160.00$ 10.67$

            Filet d'épaule de bison                                     Bavette de bison                                     Filet de wapiti

BOEUF DE L'OUEST CANADIEN VIEILLI          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Filet Mignon Châteaubriand   8 portions double vieilli 21-28 jours, centre du filet. Un délice !! 205.00$ 185.00$ 11.56$

Bavette aux 3 poivres   9 -12 portions marinée en profondeur, sans gluten, 190g/portion 145.00$ 130.00$ 10.83$ 

Onglet à la bière noire   8 belles pièces pour 2, steak signature, 340g la pièce! 175.00$ 160.00$ 10.00$ 

Onglet aux 3 poivres   8 belles pièces pour 2, super goût et tendreté au rendez-vous 175.00$ 160.00$ 10.00$ 

Onglet nature                   8 belles pièces pour 2, goût raffiné et goûteux, grosses fibres! 180.00$ 170.00$ 10.62$ 

Short Ribs cuit au thermo   6 Dino bone cuit à la perfection, tendre et goûteux. 2,6 kg.  135.00$   125.00$  20.83$ 

Bavette attendrie  12 portions de bavette attendrie à la papaïne. Succès assuré ! 130.00$ 120.00$ 10.00$ 

                                          aucune taxe sur les produits

 Filet mignon Châteaubriand    Onglet à la bière noire                 Bavette aux 3 poivres               Short Ribs de bœuf cuit



BOEUF DU QUÉBEC AAA, VIEILLI 28 JOURS MINIMUM (Atlantic Beef)          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Filet Mignon   10 portions AAA de bœuf naturel, +/- 2 kg en portions individuelles195.00$ 180.00$ 18.00$ 
Faux-Filet   8-12 biftecks de bœuf vieilli à point, très savoureux, 6 lbs 210.00$ 195.00$ 16.25$ 

Faux-Filet - 2 pouces   4 superbes steak pour 2 vieilli 45 jours, persillé à souhait !! 6 lbs 200.00$ 195.00$ 24.37$ 

T-Bone   6 biftecks pour deux vieilli, les plus tendres et juteux,1 lb ch. ! 160.00$ 145.00$ 24.17$ 

Joue de bœuf cuite   4 x 2 portions double à 52.60$/kg env. 2.750 kg WOW ! 16 pers 160.00$ 144.65$ 9.04$ 

Smoke meat des Dieux  10-12 portions juteuses tranchées minces, prêt à être réchauffé 135.00$ 120.00$ 10.00$ 

Bavette de bœuf marinée   9 -12 portions vieilli à l'érable, poivre et Chipotle, un délice! 145.00$ 130.00$ 10.42$ 

Bavette nature   9 -12 portions de bœuf vieilli 60 jours ! 190g la portion 160.00$ 145.00$ 12.08$ 

Macreuse   9 -12 portions vieilli à faire griller ! Tendre et goûteux 150.00$ 135.00$ 11.25$ 

Viande à fondue   6 x 400g Poire de bœuf, simplement la meilleure !! 112.00$ 102.00$ 8.50$ 

      T-Bone du Québec                   Faux-Filet                       Joue de bœuf cuite                Smoke meat des Dieux 

VEAU DU QUÉBEC          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Bavette de veau marinée   9 -12 portions de veau à la moutarde et estragon,190g/portion 145.00$ 130.00$ 10.83$ 

Filet Mignon de veau   9 paquets de 2 filets mignon nature, petite douceur très tendre 190.00$ 180.00$  11.25$ 

Côte de veau   5 côtes de veau du Québec pour 2, produit haut de gamme 125.00$ 110.00$ 11.00$ 

Escalopes          24 escalopes de veau coupé dans la noix, couleur rosée, 6x4 105.00$ 85.00$ 3.54$

Osso buco _ Jarret tranché       10 portions de 350g, digne des plus grandes tables  135.00$  115.00$  11.50$ 

Joues de veau    12 portions tendres, se défait à la fourchette ! Avec recettes 130.00$ 120.00$ 10.00$ 

                                          aucune taxe sur les produits

            Côte de veau      Escalope de veau                        Joues de veau              Bavette de veau moutarde-estragon



POULET DU QUÉBEC NOURRI DE GRAIN           Prix pour client
PRODUITS   DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Poitrines de poulet nature   7 belles poitrines, 100% naturel, non baratté, 20 portions 145g 100.00$ 90.00$ 4.50$ 
Lanières de poulet   8 paquets de 400g, un passe-partout qui dégèle rapidement. 110.00$ 100.00$ 4.54$ 
Poitrines marinées G.  12-17 poitrines à la grecque, sans gluten, 22 portions 145g 125.00$ 115.00$ 5.22$ 
Poitrines marinées C.  12-17 poit. coriandre & tomates séchées, sans gluten, 22 x 145g 125.00$ 115.00$ 5.22$ 
Poitrines Piri-piri  12-17 poit. épices typiques du Portugal, sans gluten, 22 x 145g 125.00$ 115.00$ 5.22$ 
Poitrines marinées É.   9-14 poitrines à l'érable, poivre et Chipotle, 22 portions de 145g 115.00$ 105.00$ 4.77$ 
Poitrines marinées H.   9-14 poitrines aux herbes de Provence, 22 portions de 145g 115.00$ 105.00$ 4.77$ 
Haut de cuisse à l'asiatique  +/- 24 pièces de volaille sans peau, pour les meilleurs burgers! 100.00$ 90.00$ 4.50$ 
Poule farcie ‘‘Deluxe’’  10 portions avec veau, cerises noires et foie gras de canard 155.00$ 145.00$ 14.50$ 
Poule au Boursin  10 portions farcies de volaille, Boursin et oignons caramélisés 155.00$ 145.00$ 14.50$ 
Poule à la Marocaine  10 portions juteuses à souhait, légèrement piquant. 100.00$ 90.00$ 9.00$ 
Poule de Cornouailles  10 portions avec veau, porc, riz sauvage et cerises noires 135.00$ 125.00$ 12.50$ 

 

         Poitrine de poulet       Poitrines Érable & Chipotle              Poule ‘‘Deluxe’’               Burger de haut de cuisse

PORC DU QUÉBEC (CUIT)          Prix pour client
Osso buco à l'italienne   8 x 2 portions cuites au thermo, environ 5,5 kg à 27$/kg 162.00$ 148.50$ 9.28$ 

Côte levée au thermo      12 demi côtes, précuites 24h à 66˚C, NATURE 4,5kg, 24.50$/kg 125.00$ 110.25$ 9.19$ 

Côte levée aux épices      6 belles côtes précuites , la sauce est exquise!  5kg, 24.50$/kg 137.50$ 122.50$ 9.19$ 

Joue de porc confite cuite   6 paquets pour 2, cuit à la perfection au thermo-circulateur. 110.00$ 100.00$ 8.33$ 

Flanc de porc Nagano   Belles portions cuites au thermoplongeur, 32$/kg, 1/2 bt.- 2.5kg 100.00$ 90.00$ -

PORC DU QUÉBEC (CRU)
Coq au porc  10 portions divines, montage de 4 viandes, fromage, épinards 140.00$ 125.00$ 12.50$ 

Côtelette marinée ou NATURE   8-12 côtelettes juteuses, érable, poivre, Chipotle (T-Bone) 80.00$ 70.00$ 5.83$ 

Filet de porc   8 tendres filets de jeune porc bien dégraissés. Qualité hôtel ! 90.00$ 80.00$ 5.33$ 

Filet de porc au smoke meat  5 à 7 filets de jeune porc mariné à la sauce fumée. Sans gluten 110.00$ 95.00$ 6.33$ 

Joue de porc   12 portions tendres, se défait à la fourchette ! Avec recettes 95.00$ 80.00$ 6.67$  

    Côtes levées aux épices                                  Coq au porc                    Flanc de porc Nagano        Filet de porc au smoke meat



AGNEAU DU QUÉBEC          Prix pour client
PRODUITS   DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Côtelettes d'agneau  12 portions de deux côtelettes du Québec, région de Valcourt. 145.00$ 135.00$ 11.25$ 

Pilon d'agneau confit    8 portions d'agneau confit pour 2. Un succès assuré ! 140.00$ 125.00$ 15.63$ 

CANARD DU QUÉBEC

Confit de canard (cuisse)   8 à10 succulentes cuisses confites de canard, un vrai délice ! 110.00$ 100.00$ 10.00$

Magret de canard  14 portions de magrets de canard, une simplicité 145.00$ 125.00$ 8.93$ 

       Pilon d'agneau confit           Côtelette d'agneau                     Magret de canard                    Cuisse de canard confit

FRUITS DE MER          Prix pour client
Crevettes rouges crues  45 à 60 crevettes d'Argentine, identique à la langoustine! 16/20 90.00$ 80.00$ 6.06$ 

Crevettes rouges décortiquées 45 à 60 crevettes d'Argentine, décortiquées et déveinées16/20 90.00$ 80.00$ 6.06$ 

Crevettes papillons  60 à 80 crevettes d'Argentine, prête à badigeonner 21/25  4lbs 90.00$ 80.00$ 6.06$ 

Crevettes blanches  125 à 150 crevettes crues de l'Équateur, écaillées et déveinées 90.00$ 75.00$ 4.93$ 

Crevettes de Matane  délicieuses crevettes du Québec, idéales pour les salades 95.00$ 85.00$ -
Pétoncles (Îles-de-la-Madeleine)  4 lbs de pétoncles géants sous-vide, 10/20, 40$/lb ! WOW !!! 175.00$ 160.00$ -

Pétoncles canadiens  ± 38 pétoncles géants, non gorgé d'eau,10/20, 2.5 lbs, 40$/lb ! 110.00$ 100.00$  2.63$un. 

Coquille du pêcheur        12 délicieuses coquilles, sans patate, crevettes, pétoncles, homard 135.00$ 125.00$ 10.41$ 

Coquille du Marin Dodouce  10 coquilles du pêcheur avec un abordage de patates en extra!! 130.00$ 115.00$ 11.50$ 

Boîte Surf n' Turf  4 Bavettes papaïne / Crevette d'Arg. 1 kg / 1 Châto / 6 pétoncles 140.00$ 125.00$ -

Feuilleté Suprême  12 gros feuilletés de 300g, sans goberge, extra fruits de mer !!! 115.00$ 105.00$ 8.75$ 
                                          aucune taxe sur les produits

      Feuilleté Suprême Pétoncles Îles-de-la-Madeleine          Crevette de Matane  Boîte Surf n' Turf



POISSONS SAUVAGES          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Morue (filets) FAS      9 à 10 filets des Îles-de-la-Madeleine, gélés sur la mer, 2.4 kg 135.00$ 125.00$ 10.41$ 

Sole grise (Terre-Neuve)FAS   6 paquets pour 2, goût délicat, texture fine, similaire au doré ! 110.00$ 100.00$ 8.33$ 

Aiglefin IQF  14 à 16 longes épaisses de l'Atlantique, une valeur sûre ! 95.00$ 85.00$ 5.31$ 

Flétan de l'Atlantique (Îles)   4 gros morceaux épais, gros flocons, la crème de la crème! 77$/kg  70$/kg  -

Red snapper   8 délicieuses portions de vivaneau rouge, peau écaillée 2 kg 115.00$ 100.00$ 10.00$ 

Roussette  10 à 14 filets de la Nouvelle-Zélande, un délice unique!  115.00$   105.00$  8.75$ 

Saumon du Pacifique  12 portions de saumon sauvage, une douceur pour le palais 85.00$ 75.00$ 6.25$ 

Saumon de l'Atlantique***  10 à 12 portions du Nouveau-Brunswick, riche en Oméga3 105.00$ 95.00$ 7.92$ 

Truite des Bobines***   9 à 12 filets de truite arc-en ciel, la meilleure qui soit! 95.00$ 85.00$ 7.08$ 

Thon rouge  10 portions de thon Saku, qualité sushi. Gelé à -65°C 115.00$ 105.00$ 10.50$ 

Boîte Poke Bowl  Saumon Atl. 1 kg / Thon Saku 800g / Crevette nordique 750g 145.00$ 130.00$ -

                Sole grise    Saumon Atlantique qualité tartare                Aiglefin    Boîte Poke Bowl

POISSONS FARCIS          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Truite aux fruits de mer  14 pavés de truite farcis de pétoncles, crevettes et crabes 120.00$ 110.00$ 7.86$ 

Roussette farcie  14 pavés farcis de pétoncles, crevettes et crabes 135.00$ 125.00$ 8.93$ 

Wellington au saumon  10 Wellingtons, échalotes, vin blanc, Parmesan, épinards 95.00$ 85.00$ 8.50$ 

POISSONS FUMÉS
Saumon à l'amérindienne   8 portions double, fumées à froid d'une méthode amérindienne 195.00$ 180.00$ 11.25$

Saumon du Roi                    10 portions double fumées à chaud, se tranche. Le paradis ! 175.00$ 160.00$ 8.00$ 

Truite fumée tranchée     10 paquets de 200g de truite des Bobines 165.00$ 150.00$ 7.25$ 

Maquereau fumé (ÎDM)  10 paquets de 2 filets fumés aux Îles-de-la-Madeleine. Un délice! 110.00$ 95.00$ 9.50$ 

ÎDM: Îles-de-la-Madeleine.                  FAS: Frozen At Sea (gelé sur la mer)                                           aucune taxe sur les produits

IQF: Individually Quick Frozen             *** : Produit d'élevage

    Truite aux fruits de mer       Roussette farcie                          Thon rouge Saku                       Truite fumée tranchée



SAUCISSES DE GIBIERS  (SANS GLUTEN)          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Sirop, foie gras  20 sublimes saucisses au canard, sirop d'érable, foie gras ! 95.00$ 85.00$ 4.25$ 

Canard P.O.  20 délicieuses saucisses au canard, poireaux et oranges 85.00$ 75.00$ 3.75$ 

Tomate - Basilic  20 saucisses de saison, pour accompagner pâtes et salades 80.00$ 70.00$ 3.50$ 

Fromage/Bacon  Une bacon/cheddar !  20 saucisses Québécoise !!! 10 x 2 80.00$ 70.00$ 3.50$ 

Mexicaine  20 excellentes saucisses Toulouse avec extra piments bananes 80.00$ 70.00$ 3.50$ 

Merguez  36 succulentes saucisses 100% agneau, légèrement épicées 100.00$ 90.00$ 2.50$ 

Boeuf cheeseburger  Boeuf Highland, ketchup au fruit, fromage fondant, bacon, 10 x 2 95.00$ 85.00$ 4.25$ 

Sanglier  20 délicieuses saucisses au sanglier et épices 95.00$ 80.00$ 4.00$ 

          Tomate - Basilic         Canard sirop foie gras                          Merguez   Sanglier et épices

DÉLICES FROMAGÉS  (ENTRÉES & DESSERTS)          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Fondue saumon fumé  48 unités, 3 fromages avec une touche de saumon fumé 155.00$ 140.00$ 2.91$ 

Fondue 5 fromages  48 portions de super saveur, pomme granny et ail confit 165.00$ 150.00$ 3.13$ 

Fondue fromage de la Station  48 portions de super saveur, fromage sublime local de Compton 175.00$ 160.00$ 3.33$ 

Fondue fromage au Brie  48 douceurs onctueuses, un acompagnement vite fait! 195.00$ 180.00$ 3.75$ 

Délice d'Oka  48 déicieuses fondues, Oka, Parmesan, pommes vertes. WOW !! 175.00$ 160.00$ 3.33$ 

Fondue fromage MIXTE  48 unités, 12 saumon, 12 5 fromages, 12 Brie & 12 Délice d'Oka 175.00$ 160.00$ 3.33$ 

Délice glacé O'Fromage  16 pots individuels, 5 saveurs. Mmmm 100.00$ 95.00$ 5.93$ 
                                          aucune taxe sur les produits

          Fromage de la Station                                Délice glacé O'Fromage                         Fromage Brie pané maison



BOÎTES MIXTES & PRODUITS COUP DE CŒUR          Prix pour client
PRODUITS  DESCRIPTION Régulier Privilège Portion

Boîte découverte Terre Côte levée, 1 mignon, 2 bav., 2 poule, 2 confit, 4 fondu, 2 sauc.fg 140.00$ 130.00$ 9.28$ 

Boîte découverte Mer 2 feuilletés, 1 lb pétoncle, 2 truites farcie, 2 saumon fumé, 2 roussettes145.00$ 135.00$ 11.25$ 

Boîte découverte Poissons 2 truite, 2 aiglefin, 2 saum, 2 red snaper, 2 well, sole, thon saku 135.00$ 125.00$ 8.92$ 

Duo de saumon  Créer votre tartare ! 2kg de saumon frais et fumé. Avec recette !! 140.00$ 125.00$ 12.50$ 

Boîte fondue chinoise 2 pqt. de bœuf tranchés , 1,2 kg lanières de poulet, 2 filets porc 105.00$ 90.00$ -

Boîte raclette 1,2 kg poulet, 700g crevettes d'arg, 12 pétoncles, 2 mignons 160.00$ 145.00$ -

Beurre de pomme  Plus que délicieux, un péché mignon. Boîte de 12 pots. 90.00$ 80.00$ 6.66$ 
Confit d'oignon de l'Île  De beaux morceaux sucrés !! L'accompagnement no 1. 12 pots 96.00$ 83.00$ 6.91$ 

                                   aucune taxe sur les produits

  Viande à fondue vieilli à sec        Tartare au 2 saumons               Beurre de pomme                  Confit d'oignon de l'Île

   Légende:

          Prix régulier……….…. à l'achat de 1, 2, 3 boîtes

          Prix privilège…….…... à l'achat de 4 boîtes et + de votre choix 

          Prix portion………...... à titre indicatif seulement

          Possibilité…............... boites moitié/moitié pour la majorité des produits

                              Produit vedette: rabais additionnel de 10 $ appliqué sur ce prix pour le mois de Novembre 2022

                              Produit vedette: rabais additionnel de 15 $ appliqué sur ce prix pour le mois de Novembre 2022

                              Nouveauté 

   Nous vous offrons la plus grande fraicheur qui soit, des mets gourmets et une gastronomie recherchée mondialement.
   Découvrez les avantages des portions individuelles sous vide et ces aliments de qualité hôtelière!

   De plus, avec notre satisfaction garantie, nous garantissons que nos produits seront à la hauteur de vos attentes.
   Sinon, nous vous les remplaçons avec une boîte neuve d’un autre produit, à votre choix d’un prix équivalent.

     JOVAN LEFEBVRE, PROPRIÉTAIRE 
    Votre conseiller culinaire

  819 432-0808
   1 888 720-0808

               � : distribution4fourchettes.com                             @ : distribution4fourchettes@gmail.com

                      Boutique en ligne                                                    : distribution 4 fourchettes


